



SECRET DE GRAND BATEAU

BORDEAUX A.O.C (Rouge)

Le Secret dont on parle!



PARTICULARITÉS:

Fruit d'une étroite collaboration entre la Maison Barrière et le Château Beychevelle, Grand Bateau est né dans les années 80. Le bateau ornant l'étiquette rappelle le mythique drakkar du prestigieux Château BEYCHEVELLE, société sœur de la Maison Barrière.

Élaboré par notre œnologue à partir des meilleurs lots sélectionnés dans nos propriétés partenaires, **Secret de Grand Bateau** propose une version concentrée de Grand Bateau.

Philippe Blanc, Directeur du Château Beychevelle, nous apporte son précieux appui pour l'assemblage final de Secret de Grand Bateau.

Riche, concentré, musclé, il offre une belle assise tannique et un boisé très présent. Son style affirmé plait aux amateurs de Grands Vins.

CÉPAGES:

80% Merlot, 20% Cabernet Franc

VINIFICATION & ELEVAGE:

Secret de Grand Bateau fait l'objet d'une vinification alliant savoir faire traditionnel et techniques modernes. Un élevage 100% en barriques de chêne, dont 70% sont neuves, durant 6 à 8 mois apporte à ce vin puissance et arômes.

Généreux et corsé, ce Bordeaux séduit par sa trame solide et par son bouquet riche délicieusement fumé où se mêlent notes baies noires et parfum de boîte à gigare.

Idéal avec un magret grillé à point, une côte d'agneau rôtie, un morceau de gibier, un fromage de caractère. Sé déguste aussi à l'apéritif!

Découvrez également Secret de Grand Bateau Blanc!